
 
 

 

Nr. 36833/ 30.10.2025 

REFERAT  

privind aprobarea asocierii Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș cu 
Municipiul Timișoara prin Consiliul Local Timișoara în vederea realizării în comun a 

obiectivului de investiție „Amenajare terenuri de sport - Construire stadion pe 
structură metalică, Calea Buziașului Timișoara” 

 

Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș a fost și este preocupat de dezvoltarea 
infrastructurii sportive la nivelul județului, în prezent aflându-se în desfășurare mai multe 
proiecte în diferite faze de maturitate: finalizarea demolării Stadionului Dan Păltinișanu, 
finalizarea procedurii de atribuire a contractului de proiectare și execuție pentru noul 
stadion – se așteaptă rezultatul CNSC la contestația depusă, procedura de achiziție 
lansată și finalizată pentru elaborarea SF-ului în vederea implementării obiectivului de 
investiție Complexul sportiv multifuncţional – Timișul 4All din Giroc, semnarea acordului de 
acociere cu Universitatea Politehnica Timișoara și  Municipiul Timișoara pentru realizarea 
in comun a obiectivul de investiție „Sala Polivalentă 2500 de locuri”. 

Ținând seama de necesitatea finalizării obiectivului de investiție publică „Amenajare 
terenuri de sport - Construire stadion pe structură metalică, Calea Buziașului Timișoara” și 
având în vedere Indicatorii tehnico-economici ai investiției „Amenajare terenuri de sport-
Construire stadion pe structură metalică, str. Calea Buziașului, Timișoara” aprobați prin 
Hotărârea Consiliului Local nr. 403 din data de 02.08.2022, cu o valoare totală a 
obiectivului de 139.454.191,22 lei inclusiv TVA, a fost considerată oportună participarea 
Județului Timiș, prin Consiliul Județean Timiș la finațarea acestei investiții. In acest sens a 
fost perfectat un Contract de asociere între cele două părți, aprobat de Consiliul local prin 
HCL 580 din data de 28.10.2025 privind încheierea Contractului de asociere între UAT 
Municipiul Timișoara și UAT Județul Timiș în vederea realizării obiectivului de investiție 
„Amenajare terenuri de sport - Construire stadion pe structură metalică, Calea Buziașului 
Timișoara”; 

Având în vedere necesitatea încheierii acestui Contract, este necesară aprobarea 
termenilor acestuia și de către consilierii Consiliului Județean Timiș, urmând a fi semnat de 
către cele două părți implicate pentru a intra în vigoare. 

 Înaintez prezentul referat, cu propunerea de elaborare a unui proiect de hotărâre 
privind aprobarea CONTRACTULUI DE ASOCIERE în vederea realizării obiectivului de 
investiție „Amenajare terenuri de sport - Construire stadion pe structură metalică, Calea 
Buziașului Timișoara”. 
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